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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

На тлі скандалу з перейменуванням українського спецпідрозділу на честь героїв УПА

польський прем'єр-міністр Дональд Туск закликав президентів України та Польщи до

прямого діалогу. Відповідну заяву він зробив у соцмережі Х.

"Оскільки дипломатія не дала жодних результатів, я публічно звертаюся до

Президентів Навроцького і Зеленського з проханням про пряму та щиру розмову. Перш ніж

емоції зруйнують нашу солідарність, яка народилася перед обличчям російської загрози", -

написав він.

Туск наголосив, що у продовженні співпраці зацікавлені обидва народи, тоді як конфлікт – в

інтересах Москви.

"Це, мабуть, очевидно для нас усіх", - додав очільник польського уряду.

Як писав УНІАН, 26 травня президент Володимир Зеленський підписав указ про присвоєння

почесного найменування "імені Героїв УПА" Окремому центру спеціальних операцій "Північ"

Сил спеціальних операцій ЗСУ. Рішення мотивували відновленням історичних традицій

національного війська та зразковим виконанням завдань під час захисту України.

Рішення викликало різке обурення в Польщі, де УПА асоціюють передусім із Волинською

трагедією 1943–1944 років – масовими вбивствами польського цивільного населення,

масштаби яких однак залишаються дискусійними і спірними. Польський президент Кароль

Навроцький заявив, що домагатиметься позбавлення Зеленського найвищої державної

нагороди Польщі – ордена Білого Орла. Польські політики, включно з представниками МЗС,

назвали крок "скандальним", "болісним" для польського суспільства та таким, що грає на

руку російській пропаганді. Деякі праві політики закликали навіть блокувати вступ України до

ЄС.

Україна відреагувала закликами до діалогу. МЗС України наголосило, що рішення бійців не

мало на меті образити польський народ і спрямоване на вшанування опору імперській

Москві, а не антипольських дій. Київ підкреслив, що від суперечок виграє лише Росія, і

висловив готовність до подальших консультацій для зняття напруги.

Днями міністр оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш зустрівся з очільником Офісу

президента України Кирилом Будановим, щоб обговорити це питання, однак залагодити

скандал так і не вдалося.
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16:01 Чому в народі кажуть, що не можна
зрізати горіх біля хати: які будуть наслідки

15:49 Чи залишить штучний інтелект
українців без роботи: в Мінекономіки дали
відповідь

15:43 Мешканці популярних іспанських
островів готують туристам неприємний
сюрприз цього літа

15:32 Бракує мільйонів робітників: кого
шукатимуть роботодавці в першу чергу

15:29 Такі банани ще кращі за свіжі та
сушені: як перетворити цей фрукт на
вишуканий десерт

15:24 Вибори у Вірменії: Росія
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15:17 Що корисніше – хот-дог чи
гамбургер: дієтологи дали чітку відповідь

15:13 "Стрілка вже схиляється в нашу
сторону": експерт оцінив удар по мосту у
Чонгарі

15:10 Найшвидший цивільний літак у світі
встановив свій перший швидкісний рекорд

15:01 Пошук роботи по-новому: в
Мінекономіки змінить підхід до
працевлаштування

14:59 FPV-дрони "Генерал Черешня"
викрали з військової частини: у продажі
підозрюють сержанта

14:59 Ізраїль розробив систему знищення
дронів за допомогою лазера

14:58 "Ого, як схуд": Іво Бобул здивував
мережу своїм новим виглядом (фото)

14:56 "Чому ніхто раніше не сказав?":
українка розповіла, чим її здивувала
Румунія

14:55 Названо найкращі комбінації
процесора та відеокарти для ігрового ПК у
2026 році

14:48 Війна змінює природу України: птахи
почали будувати гнізда з оптичного
волокна з дронів

14:46 Адвокат родини загиблої у ДТП
заявив про закриття справи щодо
детектива НАБУ

14:30 Чемпіонат світу з футболу 2026:
головні деталі, та де і коли дивитися матчі
в Україні

14:26 "Це не просто дикість": Плетенчук
пояснив, чи випадково РФ атакувала
цивільні судна України

14:22 Літаки НАТО збили дрон, який
порушив повітряний простір Латвії

14:21 Їжа №1, яку слід вживати для
поліпшення здоров’я кишечника

14:11 Штучний інтелект створив вакцину,
її перевірили на людях і от що вийшло

14:10 Інсайдер показав фінальний дизайн
складаного айфону за $2300 (фото)

14:08 Розкіш ще ніколи не була такою
доступною: елітні готелі Дубая знизили
ціни в 4 рази

14:06 Голова Lotus назвав головну
проблему сучасних спорткарів: вона є й у
моделях його компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу

13:47 Дуа Ліпа назвала найкращі місця
для відпочинку у Європі

13:46 Туристам дали 5 золотих порад, як
заощадити на відпочинку влітку
неспокійного 2026 року

13:46 Лисиці оселилися на сонячній
електростанції, і сталося щось дуже
несподіване

13:38 Мільйонний абонент
підключив Домашній Інтернет у тарифах
ВСЕ РАЗОМ від Київстар

13:30 9 червня дощів в Україні ще буде
повно, - синоптикиня Діденко

13:28 "Штучне сонце" Китаю готується до
першого експерименту у 2027 році: що це
означає

13:25 Чи відходять росіяни з
Кінбурнської коси: у ЗСУ пояснили, що
відбувається на плацдармі

13:23 Україна отримала новий транш від
ЄС на мільярди євро, – Свириденко

13:19 Смертельна ДТП у Києві: суд
відправив водія під варту без права
застави

13:12 Хто заробляє найбільше в Кабміні:
озвучено зарплати урядовців за травень
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